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写真共有サービス /ファイルシェアリングソフト

資料7-5 -6　写真共有サービスの認知と利用状況［2008
年 -2009年］
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資料7- 5 - 8　ファイルシェアリングソフトで共有・転送し
ているファイルの種類（複数回答）［2008年 -2009年］
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資料7-5 -7　利用しているファイルシェアリングソフト（複
数回答）［2008年 -2009年］
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※「BitTorrent」「そ
の他」は、2008年の
み の 項 目。「Share」
「Napster」「eMule」
「eDonkey」「perfect 
dark」「Profes」 は、
2009年より追加した
項目。

写真共有サービスの利用率はまだ1割未満
Yahoo! フォトやFlickr、Picasaといった、撮影した写真を家族、友人やネットユーザーと共有す
る写真共有サービスの利用率は前年比0. 5ポイント増の6. 4％となった。利用率は着実に増加し
ているが、拡大期には至っていない。一方、ファイルシェアリングソフトの利用率は7. 8％と昨年か
らと2 .5ポイント減少している。著作権侵害や情報漏洩といったネガティブな側面が取り上げられ
ることが多く、一般ユーザーの利用は限定的である。
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